
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da 1ª Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Ofício nº 14/2022 – Senpa, solicitando uma ajuda financeira para custear as despesas da 
CARAVANA DE ENFERMAGEM DA REGIÃO DO LAGO DE TUCURUÍ, com destino à 
Brasília. Em prol da aprovação do PL2564/2020;
Ofício nº 410/2021 do Prefeito Municipal, em resposta ao Ofício n° 022/2021-ADM da 
Câmara Municipal de Baião, referente ao requerimento do Vereador Rodrigo Ramos, 
informando que o Poder Público vem buscando parcerias para viabilizar a revitalização da 
Praça Santo Antônio, onde buscarão contemplar a construção de um ponto para os Motos 
Taxistas;
 Ofício nº 411/2021 do Prefeito Municipal, em resposta ao Ofício n° 025/2021-ADM da 
Câmara Municipal de Baião, informando aos senhores vereadores que; O Poder Público vem 
realizando, de forma gradativa, a recuperação de todos os ramais/vicinais do município, e que 
a escassez de recursos financeiros e a falta de maquinários os impossibilitam de solucionarem 
todas as demandas de forma imediata, referente ao requerimento dos Vereadores Kelly 
Barbosa e Marinaldo da Silva. Os trapiches fluviais são umas das preocupações do Poder 
Executivo, que vem buscando parcerias junto a ELETRONORTE para tentar resolver esse 
tipo de demanda, que é um anseio de várias comunidades ribeirinhas. Para tanto esteve em 
Brasílias juntamente com o Deputado Joaquim Passarinho e representantes da 
ELETRONORTE para tratarem desse e outros assuntos de interesse da sociedade baionense, 
referente ao requerimento do Vereador Elivaldo Braga.A respeito da limpeza e coleta de lixo 
do Bairro Bela Flor, informou que já encaminharam memorando a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Habitação para atendimento do pleito, referente ao requerimento 
do Vereador Elivaldo Braga;
Ofício nº 413/2021 do Prefeito Municipal, em resposta ao Ofício n° 029/2021-ADM da 
Câmara Municipal de Baião, referente aos requerimentos dos Vereadores Lucivaldo Aragão e 
Nazareno da Silva e Souza, informando que o Poder Público já efetuou a solicitação á 
Empresa Provecon Internet Fibra Óptica para atendimento da demanda de acordo com o 
Ofício n° 412/2021 em anexo;
Requerimento nº 001/2022 do Vereador Fernando Fernandes, solicitando ao Poder Executivo 
Municipal, serviço de aterramento e instalação de meio-fio em via pública para os moradores 
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da Rua Doralice Ferreira e Travessa Francisco Brito;
 Requerimento nº 001/2022 do Vereador Nazareno Souza, solicitando ao Poder Executivo 
Municipal, que coloquem placas de sinalização do nome das ruas do município de Baião.

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 18 de fevereiro de 2022.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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